



CÂMARA MUNICIPAL DE CONTAGEM

ESTADO DE MINAS GERAIS

RESPOSTA A ESCLARECIMENTO Nº 1

PP Nº 07/2020

PROCESSO Nº 24/2020

Esclarecimentos sobre itens:

1) 4.1.1.5. CÂMERA IP - 2 MEGAPILXELS

- Quantidade: 18 unidades no total (16 unidades na cor branca e 2 unidades na cor preta);

O fabricante INTELBRAS não fabrica câmera na cor preta, somente branca, podemos fazer proposta com todas na cor branca?

RESPOSTA: Pode ser todas na cor Branca, independentemente da marca do equipamento.

2) 4.1.1.9 SOFTWARE DE GERENCIAMENTO DE IMAGENS

Na planilha de estimativa de preços, menciona o valor de R\$133,33 para o mesmo, o valor na distribuidora para adquirirmos é de R\$3.670,00 modelo SEVENTH D-GUARD PROJECTS.

A INTELBRAS disponibiliza um software gratuito no seu próprio site, que se chama S.I.M.Gostaria de saber, se podemos indicar o software gratuito, visto que o disponibilizado para venda ,o valor é acima de referência?

RESPOSTA: No Termo de Referência - Anexo I do Edital de licitação, já trata esta questão, vejamos:

“O Software de Gerenciamento poderá ser o software nativo dos próprios Gravadores NVR a serem adquiridos, ou então uma solução VMS”. Termo de Referência Pág.35.

“O software poderá ser nativo do NVR ou uma solução VMS desde que atenda as características e especificações mínimas....” Termo de Referência Pág.36.



CÂMARA MUNICIPAL DE CONTAGEM

ESTADO DE MINAS GERAIS

Portanto, o software de Gerenciamento de Imagens desde que atenda as especificações mínimas contidas no Termo de Referência - Anexo I do Edital de Licitação PP 07/2020, em especial as informações contidas nas páginas 36 a 38, poderá ser nativo do NVR ou uma solução VMS.

Contagem, 08 de outubro de 2020.

Érica Souza
Pregoeira